

Posjet Muzeju krapinskih neandertalaca



Zajednička fotografija ispred muzeja

U subotu, 6. travnja 2013. godine, učenici 1. i 2. razreda naše škole su, u okviru nastavnog programa povijesti i geografije, bili na terenskoj nastavi u MUZEJU KRAPINSKIH NEANDERTALACA. Terensku nastavu organizirao je Samir Hasanagić, profesor povijesti i geografije u našoj školi. S nama su u pratnji bili ravnatelj Mevludi Arslani, tajnik Bermin Meškić, prof. Lana Šešelj, prof. Elma Opardija, prof. Anđa Pehar, prof. Svetlana Kilibarda i prof. Haris Džaferović.

Cilj ove nastave bio je da učenici vide život i rad ljudi u prošlosti. Muzej koji smo posjetili jedini je u svijetu koji ima najviše primjera pronađenih kostiju neandertalaca. Muzej je specifičan po tome što je napravljen kao vremeplov kroz povijest svemira, Zemlje, čovjeka sve od postanka pa do danas. Muzej je smješten nedaleko od svjetski poznatog nalazišta krapinskih neandertalaca Hušnjakovo.



Naši profesori ispred biste Dragutina Gorjanovića Krambergera



Rekonstrukcijska kamena ploča



Zajednička slika 1. razreda ☺

Vodič u Muzeju g. Jurica Sabol, dipl.ing.geol., proveo nas je kroz Muzej i ispričao nam kratku povijesnu priču. Najprije smo pogledali kratak film. On je trajao oko 20 minuta kojim je prikazan život i rad neandertalaca čije su žene ostajale u špilji da održavaju vatru dok su oni bili u lovu. Film je bio vrlo poučan jer smo mogli vidjeti sve što smo učili na satu povijesti. Muzej nas je sve očarao jer nas je vratio u prošlost. Osim filma vidjeli smo i fosile stare do 1,8 milijardi godina. Oduševile su nas rekonstrukcije neandertalaca koji su djelovali sasvim živo. Najljepši dio je bio kada smo mogli dotaknuti meteorit težak oko 6 kilograma.



Scene iz filma



Rekonstrukcije neandertalaca



Svi zadovoljni napuštamo muzej

Nakon obilaska muzeja bilo je vrijeme da se uputimo prema restoranu gdje nas je čekao ručak.



Evo nas u restoranu



Učenici 1. razreda Ismet Hadžić i Ammar Opardija

Dan je prošao veoma lijepo. Naučili smo puno novih stvari i zabavili se! Tko kaže da se na terenskoj nastavi ne može nešto naučiti i zabaviti se!

Izime Ameti i Besnike Useini, učenice 1. razreda 😊